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Statement to student Response AY15 AY16 AY17 
How would you rate the final 
sanction you received? 

Very lenient 
Somewhat lenient 
Just right 
Somewhat harsh 
Very harsh 
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Statement to Faculty Response AY15 AY16 AY17 
How would you rate the final 
sanction offered to the student? 

Very lenient 
Somewhat lenient 
Just right 
Somewhat harsh 
Very harsh 
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10% 
90% 
0% 
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From a student’s perspective we were more lenient on some cases as the process matured but the number 


